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DO ANO DE 2024

Ao terceiro dia do mês de julho de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura da

sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes
vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco Geovane

Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato dos

Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia.

Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os
trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a leitura

da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que procedesse a
leitura das correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem do projeto de lei n. 14/2024

que visa alterar a denominação da creche do sítio São Pedro, atualmente, centro de educação
infantil São Pedro por centro de educação infantil Josiane Ferreira Coutinho (Tia Zizi);

mensagem do projeto de lei n. 15/2024 que altera dispositivos sobre a lei municipal n.451 de

02 de março de 2023 que dispõe sobre a criação do conselho municipal da mulher do

município de Ipaumirim-Ce.

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as indicações

pessoais. O vereador Pedro Gouveia fez suas indicações verbais solicitando da gestão que
seja passado a máquina da estrada da guarita de Félix até o sítio Unha de gato e que seja
colocado uma caixa dágua em frente à casa de Antônio de Zeza.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em segunda votação

o projeto de lei do legislativo n. 001/2024 que “Dispõe sobre a denominação do serviço

grupo de mulheres do CRAS Sede e Felizardo de Juliana Samyles de Medeiros Alves”.

Após a chamada regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.

Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em segunda

votação o projeto de lei do legislativo n. 002/2024 que “Fixa o subsídio do prefeito, vice-

prefeito, secretários municipais do município de Ipaumirim-Ce para o quadriênio 2025-2028

e dá outras providências”. Após a chamada regimental, o projeto foi aprovado por
unanimidade.



Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única
votação o projeto de resolução do legislativo n. 002/2024, de 25 de junho de 2024, que “Fixa
o subsídio dos vereadores da câmara municipal de Ipaumirim para a legislatura 2025-2028 e
dá outras providências”. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e após
a chamada regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.
Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em primeira
votação o projeto de lei n. 10/2024 que “Dispõe sobre a lei orgânica de segurança alimentar
e nutricional de Ipaumirim, os componentes municipais para implantação e implementação
do sistema nacional de segurança alimentare nutricional e os parâmetros para elaboração e
implementação do plano municipal de segurança alimentar e nutricional e dá outras
providências”. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a
chamada regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.
Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em primeira
votação o projeto de lei n. 11/2024 que “Dispõe sobre as competências, composição e o
funcionamento do conselho municipal de segurança alimentar e nutricional de Ipaumirim-
Ce”. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a chamada
regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.
Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O

vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar a família do jovem Kauã,
pediu oração para a senhora Maria Gecilha, parabenizou a gestão pelas ações realizadas no
nosso município, cobrou mais uma vez da gestão o calçamento do bairro Barro Vermelho e
bairro do Cruzeiro no distrito de Canaúna, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.
A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Kauã,
parabenizou Leila e Clairton pela passagem do seu aniversário, agradeceu a todos pelos
convites para participarem das festividades de São Pedro, e encerrou, desejando um bom fim
de semana a todos.

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família do amigo Neném
do sítio Zé Vieira, Sebastião Germano, Dona Honorina e do jovem Kauã, parabenizou toda a
equipe da educação e a gestão pelo apoio e trabalho para melhoria da educação do nosso
município, parabenizou a fénix construção pelos 10 anos de fundação, e encerrou, desejando
uma boa noite a todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Kauã, Dona
Honorina e a todos que perderam seus entes queridos, parabenizou a casa legislativa pela
maturidade dos debates e entendimento das discussões, parabenizou a presidente por ter tido



a coração de iniciar a construção da sede própria da câmara municipal de Ipaumirim, falou

das crianças com necessidades especiais e de suas problemáticas, parabenizou a comunidade

do São Pedro pela celebração da missa de São Pedro, e encerrou, desejando uma boa noite a

todos.

O vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona

Honorina, do jovem Kauã e a todos que perderam seus entes queridos, parabenizou sua

amiga Otília pela festa de São Pedro, parabenizou a gestão pelas inaugurações e assinaturas

das ordens de serviços para vários setores do nosso município, parabenizou o amigo
Raimundo de Mano e Ceição pela passagem do seu aniversário, falou que seu irmão Chicão

estaria fazendo aniversário hoje, mas Deus sabe todas as coisas, parabenizou a comunidade

do São Pedro pela celebração da missa de São Pedro, e encerrou, desejando uma boa noite a

todos.

O vereador Walter Brasil saudou a todos, deixou votos de pesar a família do jovem Kauã e

de Neném, parabenizou o amigo Zé Ribeiro e Dona Otília pela festa de São Pedro,

parabenizou a gestão pelo projeto de denominação do centro de educação infantil São Pedro

de Josiane Ferreira Coutinho (Tia Zizi), agradeceu a Rasputin e a toda sua equipe pela
colocação das luzes na rua São Luiz, esteve na secretaria de saúde para saber informações de

como estar o andamento do agendamento para as crianças com necessidades especiais,
parabenizou a todos os vereadores por sua dedicação para com o povo, e encerrou,

desejando uma boa noite a todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Kauã,

Neném e Dona Honorina, parabenizou seu amigo Raimundo de Mano e Ceição pela

passagem do seu aniversário, falou da assinatura da ordem de serviço para a construção da

quadra esportiva da fazendinha, agradeceu e parabenizou Zé Ribeiro pela sua festa de São

Pedro, registrou que apresentou um requerimento para que esta casa faça uma audiência

pública em julho com os moradores da Vila São José para que sejam denominados as ruas

daquele bairro, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a todos os familiares que
perderam seus entes queridos, agradeceu o convite de Dona Otília e Zé Ribeiro, e encerrou,

desejando uma boa noite a todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária do

dia 03 de julho de 2024, convocando os demais vereadores para participar da 19º sessão

ordinária do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 10 de julho do

corrente ano. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e aprovada, segui



o
devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle Jorge (Presidente),

demais vereadores.

Gullo,SE AN

Cen domo p=.


